

1号线360台电梯首次年检

每天9:30~16:30作业,预计明天完成

晚报讯 轨交1号线自开通以来,已成为不少市民出行的第一选择。进出地铁,电梯是重要的通行工具。经过近一年的使用磨合,1号线的360台电梯在本月迎来首次年检。昨天上午,江苏特检院南通分院的检验员们来到1号线世纪大道站进行电梯年检作业。

在站内手扶梯下方一端,检验员控制电梯停止运行,随后卸下隔板,进入半人多深的井道中。井道一侧有很多开关,一名检验员手持检修手柄,将手柄与开关上的插口一一连接。“我们通过手动操控让电梯慢速运行,对各个安全装置进行验证,看常规开关的动作是否符合国家技术标准要求。”江苏特检院南通分院电梯检验员郁卫飞说,如果检修手柄上发出“滴”的报警声,那就说明对应的开关出现故障,需要进一步分析甄别原因,排除故障。

1号线的电梯中自动扶梯共有302台,占了绝大多数。一台手扶梯,里里外外共有50多个开关,其中,位于扶手下方的急停开关是乘客最为熟悉的,当发生紧急情况时,一按开关,电梯立即暂停运行。此外,扶手下方靠近地面处还有一个开关,当儿童的手指不慎被扶手夹住时,按下此开关可以让扶



检验员正在检测电梯。
记者王玮丽

手停止运行。郁卫飞介绍,电梯两端分别有一个隐藏在地板下的梳齿板开关,当乘客的脚趾、鞋带等不慎被梳齿板夹住时,就会触发这个开关,电梯自动停止运行。“这些开关是保障乘客安全的最后一道阀,虽然并不常用,但我们要确保在发生紧急状况时,它们都能正常使用。”

地铁站内的电梯属于重载公共交通型电梯,相比普通电梯,安全配置更高,对于维保的要求也更高。负责1号线世纪大道站电梯维保的康力电梯技术负责人池永政说,他们的维保作业内容除了每半个月对电梯进行一次维保护外,还要每日巡检,做到在电梯发生故障后30分钟内到场处理。

一年一次的强制检验,是对电梯日常维保工作是否到位的一次全面“大考”。郁卫飞介绍,该院除了对电梯本体进行

功能试验外,还要检查电梯管理是否有漏洞,督促使用单位、维保单位对出现的隐患迅速整改,同时向使用单位宣传特种设备使用相关法律法规和安全用梯须知,保障电梯安全运行。“此前,其他城市有乘客为了赶时间,还差几个阶梯就强行跳下扶梯,隔板遭到硬撞击,触发梳齿板开关,导致电梯急停。”以此为鉴,该院向轨道公司建议,在上电梯的位置贴上“轻踩”提示标语,避免因乘客的鲁莽行为造成更严重的后果。

此次年检江苏特检院南通分院共派出35人次,每天9:30~16:30进行作业,避开高峰期,减小对市民出行的影响。所有电梯的年检预计于明天完成,“从目前检验的情况来看,电梯日常使用都是比较规范的,维保工作也比较到位。”郁卫飞说。 记者王玮丽

世界沙排巡回赛温州站落幕 四通将摘金夺银揽铜

晚报讯 2023年世界沙滩排球职业巡回赛未来赛13日在温州落幕,南通4名选手夺得金、银、铜奖牌各1枚,显示出南通沙滩排球的深厚底蕴。

男子比赛,南通现役国手吴佳欣和国家队队友哈力克江表现不俗,他俩连过数关闯进决赛。与新西兰队选手克林/富勒争夺冠军的一战,他俩经过2局角逐,以21:19、21:16击败对手,成功折桂。南通国手朱玲娣和队友王鑫鑫闯进女子组决赛,决赛中她俩以0比2

不敌国家队队友曾津津/林美媚,获得亚军。值得一提的是,两名南通小将严旭/周明利代表国家队征战,她俩在女子组表现出很强的冲击力,最终获得季军。

国际排联世界沙排巡回赛设未来赛、挑战赛和精英赛3个级别,属于2024年巴黎奥运会资格排名赛事,前后4天赛事吸引了国内外百余名选手展开激烈角逐。

沙滩排球是南通体育传统优势项目,曾涌现出张希、吴鹏根等多名世界顶尖高手,目前有数名选手效力于国家队。 记者王全立

稳扎稳打临危不乱 三“打虎将”省赛获佳绩

晚报讯 第三届全国校园灯谜大会暨第三届江苏省灯谜文化节于13日在常熟落幕,南通灯谜学会和南通市职工灯谜协会应邀联合组队参赛,取得团体和个人优秀成绩。

参加此次活动的我市灯谜代表队由丁玉玫、陈建平、王建3名“打虎将”组成,他们参加了第三届江苏省灯谜文化节的个人、团体比赛以及内部会猜、对群众展猜等所有活动。12日上午,在首先进行的个人笔试预赛中,三人发挥正常,全部进入前十名,丁玉玫、陈建平、王建分列第一、第二和第六,获得成人组个人电控决赛资格。随后进行的个人电控决赛,南通选手与江苏其他城市的7名选手展开

激烈竞争,全部赛题结束后,王建与苏州名将龚海波得分相同,加赛金谜(注:一谜定冠亚军),经验老到的龚海波抢到答题权并猜中,获得金箭手奖,王建获银箭手奖。丁玉玫在与另两人争夺铜箭手奖的加赛中猜中得分,获铜箭手奖。陈建平与另一选手并列第四,获优秀射手奖。

12日下午进行的成人组团体电控比赛中,江苏省12个城市参赛队伍均有良好表现,选手们你追我赶,各不相让。我市3名队员稳扎稳打、可圈可点,最后一题,丁玉玫在同队队员答错一字被扣10分的情况下,临危不惧,及时重新按铃,答中原底,扳回10分。最终,南通队以170分获得成人组团体特等奖,成功卫冕。

通讯员见鸣 记者王全立

我市用水量一路攀升 日供水量180.8万立方米创历史新高

晚报讯 进入“末伏”后,高温卷土重来,用水量也是一路攀升。市水务集团最新数据显示,14日,集团日供水量达到了180.8万立方米,打破去年最高日供水量177.95万立方米的纪录,创历史新高。

市水务集团生产调度处处长管卫国告诉记者,早在供水高峰期到来前,集团下属狼山、洪港、崇海三大主力

水厂提前完成水泵、电机等供水设备全面维护保养和拉网式安全检查,相继完成10千伏配电间的高压整定,并做好相关设施设备的备品备件储备工作,确保供水设备安全平稳运行。前期,集团对6个县(市、区)进行了供水需求调研,详细了解用水情况、用水结构和管网施工推进情况,并组织召开区域供水调度会议,讨论确定

高峰供水调度方案,为高峰时期保障供水做好准备。

为保障市民用水无忧,各供水分公司抢修人员和车辆随时待命,确保接到报修任务后第一时间赶赴现场。集团热线“968999”及微信网上营业厅24小时接受市民咨询、报修。市水务集团同时提醒广大市民,尽量错峰用水,节约用水。 记者俞慧娟

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008